изкупналов отдела Me 54 (2696)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СРЕДА 6 MAR 1942 года.

Год издания XII-и Цена № 10 коп.

uaramalyly INHCKOE 3HAMA

OPTAH . ветлужского PAUROMA BRII(6) и районного COBETA ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

С первых дней выезда в поле максимально сжимать сроки сева! Сжатыми сронами сева завоюем высоний урожай!

Провести сев в сжатые сроки

По сведениям районного земельного отдела на вчерашний день в районе было вспахано 1.968 га, посеяно клевера 599 гд, посеяно овса 712 га. Сев начался! Стахановцы колхозных полей с первых дней сева не покладая рук работают в поле. Уже известны первые имена стахановцев весеннего сева. Севец Громов Иван Петрович засеял в день 5 га, при норме 2,5 га, 70-летний колхозник Отаничев Ф. П. на пашне выраба- решили засеять по одному гектывает полторы нормы в день. Со- тару зерновых культур колхозня Яблочкова вспахивает по гек- ники колхоза имени Сталина и тару в день.

В имнешнем году весна военная. По-фронтовому должна быть Сталина заявили: и организована работа на колхозных полях. С первого же дня сева необходимо максимально сжимать сроки сева. В горячую пору посевных работ надо работать от зари до позднего вечера, раньше начинать и позднее кончать, весь трудовой день заподнить на-

пряженной работой. Между тем, в ряде мест весенний сев развертывается медленно. Руководители Велышевского, Сергинского, Макарьевского сельсоветов оказались в плену «сырых» настроений. Колхозами Белышевского сельсовета, например, посеяно обсуждали они за счет чего только еще 3 гектара, в Сергине — 5,3 га. Темпы такой работы в условиях военной весны недопустимы.

Колхозы Н-Успенского, Катунихинского, Туранского, Хуторского сельсоветов до сих пор не приступили к подсеву клевера. Подсев клевера надо проводить сейчас же, немедленно. Малейшее промедление, оттягивание сроков сева клевера, наносит ущерб урожаю.

Исключительно медленно включаются в весение полевые работы тракторы машинно-тракторной станции. В колхозах, например, Макарьевского сельсовета должно рахотя бы одного трактора, хотя бы на тылу. олин час-тяжелое преступление перед родиной, перед фронтом. совпал с знаменательной датой — газет. На основе этих замечаний Руководители МТС обязаны немед- 30-летием боевого органа нашей редколлегии стенных газет должны ленно включить в весенние по- партни — ленинско-сталинской, Прав- составить план работы и добить- помощью им. левые работы весь тракторный парк.

Надо полностью привести в ускорения сева, как двойное на- чьим именем неразрывно связаны связи с массами, с народом. цах трудящихся жгучую ненависть числение трудодней за первые дни возникновение и вся последующая Каждая стенная газета обязана к врагу, беспредельную любовь и посевных работ. Это будет способ- история Дня печати. За 30 лет врепить эту связь повседнев- преданность Родине, беспощадно проведен подсев клевера, оттяствовать поднятию производительности труда севцов, пахарей, бо- шла замечательный путь. На ее все новые и новые слои трудяроновальщиков, а значит и ускорит славных боевых традициях все ра- щихся. проведение сева.

Сев начался! Ни часа промед-

На призыв краснодарцев

Призыв краснодарских колхозников единодушно поддерживают колхозники и колхозницы Вознесенского сельсовета. Обсуждая обращение, колхозники колхоза имени Ворошилова решили посеять сверх плана в фонд обороны страны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецких оккупантов, один гектар пшеницы.

Сверх плана в фонд обороны «Красный воин». Принимая это решение, члены колхоза имени

-Нашим братьям, пострадавшим от немецких захватчиков, окажем любую помощь. Все наши силы отдадим на помощн фронту, на разгром врага.

ГОЛУБЕВА.

Волнующие слова благородного призыва краснодарцев проникли в сознание и сердце колхозников колхоза «Удар интервентам». Деловито, по-хозяйски можно перевыполнить план сева, чтобы дать фронту, стране больше сельскохозяйственных продуктов. Принимая решение о посеве сверх плана в фонд обороны страны одного гектара зерновых культур, колхозники обязались обработать его так, чтобы получить самый высокий урожай.

А. МАЛОФЕЕВ.

Сейте быстро и хорошо, земляки!

Товарищи колхозники и колхозницы Ветлужского района! Наступили горячие дни весеннего сева. Успешное проведение сева равно крупной победе на фронте. Выходит, что не только мы, бейцы Красной Армии, находимся на боевом посту, но и ваш труд, ваша работа на колхозном поле-это тоже боевой пост.

Мы, бойцы Красной Армии-ваши земляки, призываем всех колхозников и колхозниц провести сев быстро и хорошо, так как этого требует военная обстановка. Трудовая доблесть, воинская дисциплина и организованность—вот залог успешного проведения сева. Мы призываем вас работать на севе не покладая рук, не жалея сил, не считаясь со временем. Сейте быстро и хорошо, земляки! Этим вы поможите фронту,

бойцам Красной Армии в разгроме немецких оккупантов. Красноармейцы: М. Русов, Б. Беляев, Н. Чистяков, В. Соловьев, И. Лебедев.

Отец соревнуется с сыном

водил своего сына на фронт. с'езда Советов, Сергинского сель-

стов, а я стахановским трудом сев. Он, как опытный колхозна колхозном поле буду пемо- ник, стал работать севцом. Вы-

Они договорились, что каждый будет сообщать друг другу о своих результатах: сын будет вручную 5 га, при норме 2,5 га, сообщать скольке истребит не- выполнив дневную норму вырамецких оккупантов, а отец — о ре- ботки на 200 процентов. зультатах своей работы в колхозе.

Иван Петрович Громов про-1 На-днях колхоз им. 6-го -Будем соревноваться с то- совета, приступил к весеннему бой,—сказал на прощание Иван севу. 65-летний колхозник— Петрович своему сыну.—Ты отец фронтовика Иван Петро-боевым сружием бей фаши- вич Громов первым вышел на гать тебе истреблять немецких полняя свое слово, данное сы-оккупантов. полняя свое слово, данное сы-ну, Иван Петрович с первых дней сева работает по-стахановски. За один день он засеял

B. 3AXAPOB.

Тракторы простаивают

В колхозах Белышевского тор так и стоит бездействия. сельсовета должны работать два трактора. Четыре дня тому выехал в поле, тракторист проназад гусеничный трактор при- ехал на нем вдоль дороги и в поле. ступил к работе. Вспахав 2 уехал обратно. гектара, трактор сломался. Запасных частей на месте не ока- вил он. Надо было устроить у залось. Механик МТС Выдрин колесного трактора уширители. приехал в Белышево, осмотрел Сделать это нетрудно. ло уже несколько дней, а трак-

Колесный же трактор 4 мая

—Сыро, пахать нельзя, —заягу за запасными частями. Прош-ло уже несколько дней, а трак-В. МАСЛОВ.

DONLEBNCTCKON

Вчера, 5 мая, вся наша страна над злейшим врагом человечества Там, где партийные организации отмечала День печати. В этом го- - фашизмом. ду он проводился в суровой, боеботать 5 тракторов. Но до сих вой обстановке великой отечест- ниях рабочих, колхозников, служапор ни один трактор к работе не венной войны советского народа щих, на собраниях партийного, гут превратиться в пустой листок приступил. Тракторы не работают против немецких оккупантов. Сре- советского, профсоюзного и ком- бумаги, потеряют свою боевитость, и во многих других сельсоветах ди боевых средств, которыми мы сомольского актива редакторы свою организующую и мобилизуюрайона. Директор МТС Наумов и наносим удары по врагу, почетное стенных газет отчитались о рабо- щую силу. Этого, к сожалению, другие руководители МТС успо- место принадлежит оружию боль- те стенных газет. На этих собраканваются тем, что они успешно шемистского печатного слова. Си- ниях выступающие указывали на тели таких партийных организаций, провели ремонт тракторов и сей- лой его правды партия Ленина — недостатки, которые имеются в ра- как райсовета, райзо, Макарьевчас еще находятся под влиянием Сталина поднимает и сплачивает боте стенных газет, указывали пу- ской, Белышевской, Катунихинэтих предпосевных восторгов. Трак- миллионные массы советского нароторы МТС должны работать круг- да и вдохновляет их на героиче- Важно, чтобы каждое ценное залосуточно, днем и ночью. Простой ческие подвиги на фронте и в

ды», вся деятельность которой ся его реализации. олицетворяет лучшие, боевые тратакой могучий рычаг диции большевистской прессы, с шевистской печати состоит в ее своей деятельности "Правда" про- но, привлекать к работе газеты ботники печати, каждый селькор, рабкор должны учиться беззавет-

День печати нынешнего года стро были использованы в работе

Партия учит нас, что сила боль-

ро и хорошо—таков приказ Роди- партии и социалистической Родине, ние партийному руководству стен- слова—на помощь фронту, на пол- тормозит проведение весеннего победу ной печатью. Да это и понятно. ный разгром врага! тормозит проведение весеннего Н. А.

не руководят стенными газетами. На проходивших вчера собра- газеты не могут справиться со своими задачами, такие газеты модо сих пор не поняли руководислучаю, занимаются действительным ведению сева. руководством стенными газетами,

Вся наша печать должна подчинить всю свою работу задачам свою беспечность и безответразгрома врага, разжигать в сердразоблачать ныгиков и маловеров, дезорганизаторов, болтунов и бездельников, бороться за организо-

Нормы перевыполняют

Дружно взялись за работу с первого дня выезда в поле колхозники сельхозартели «Новый мир», Катунихинского сельсовета. На пахоте, бороновании и севе колхозники нормы перевыполняют. Пахари Иван Сергеевич Гусев при норме 0,50 га вспахивает по 1,02 га, Дмитрий Васильевич Волков вспахивает по 0,84 га и Иван Иванович Воробьев по 0,77 га.

На боронование вышли старики. В работе они не усту-цают молодым. Так, Василий Иванович Кудряшов, Сергей Николаевич Смирнов и Леонид Павлович Воробьев на бороновании вместо 0,80 га дают по 1,40 га в день.

4 мая колхозники работали на севе и на пахоте. В этот день ими вспахано 5 га и на площади 7 га посеян горох.

Перевыполняют нормы на севе старики Тимофеевского колхоза. На 4 мая они посеяли 15 га овса и гороха.

Исключительно плохо включаются в весенний сев тракторы МТС. Из 6 тракторов, прибывших в колхозы сельсовета, к работе приступил только один, да и тот вспахал за пятидневку 5 га, трактор в Березниковском колхозе, вспахавший 0,20 га, вышел из строя, а 4 троктора еще не выезжали

В плену "сырых" настроении

Исключительно медленно разтрактор и опять уехал в Ветлу- нако колесный трактор уши- вертывают весенний сев колхо-Сергинского сельсовета. Прошло уже несколько дней, как начался сев, а в Сергине посеяно только 5,3 га. Отдельные руководители колхозов не используют благоприятную погоду, не организуют выборочную обработку почвы, а ждут поспевания всего массива.

В Н.-Слудке, например, почва давно поспела, сев можно было начинать еще несколько дней тому назад, когда стояли солнечные дни, но председатель колхоза Гаврилов день ото дня оттягивает начало

-Сырая почва, -говорит он. ти ликвидации этих недостатков. ской, Н.-Успенской, да и ряда Это то и привело к тому, что других партийных организаций, в колхозе не засеяно ни одного мечание, совет и предложение, где много болтают о партийном гектара, а вспахано только 4 сделанное на этих собраниях, бы- руководстве стенной печатью, а га. Гаврилов преступно безотбезобразно плохо, от случая в ветственно относится в про-

> Не лучше обстоит колхозе «Победитель». Председатель этого колхоза Губин ственность также иытается оправдать плохой погодой и «сырой почвой». В этом колхозе не гивают начало пахоты и сева.

Тот, кто сейчас, в эти ответственные дви пытается при-На проходивших вчера, в День ванность и дисциплину, за усиле- крыть свою бездеятельность печати, собраниях выступающие ние помощи фронту и стране. Всю плохой погодой, «сырой почвой», дения на севе! Провести сев быст- ному служению большевистской товарищи уделили большее внима- силу большевистского печатного тот наносит ущерб урожаю, тот

Выше поднять организующую роль стенных газет!

ИНИЦИАТИВНАЯ ГАЗЕТА

Культурную, боевую газету де- в лает коллектив Ветлужского педа-подводя втоги подписки на заем, гогического училища. И по содер- отметила, что самое активное учажанию, и по художественному стие в подписке на заем приняли оформлению видно, что газета учащиеся третьего класса "Г", дав оформанется любовно и заботанвы- взаймы государству 1.200 рублей. ми руками. К работе газеты "Сталинские кадри" привлечен больтой авторский актив. Редколлегия по 27 апреля выпущено 40 ежедгазеты состоит из трех человек. невных «боевых листков», 17 «тех-Редактор ее т. Веселов. членами редколлегии четко распре- специального выпуска — «Боец всеводелены обязанности, каждый номер газеты планируется, материалы, организованные в очередной номер, тщательно обсуждаются редколлегией и уже только после этого идут в номер.

Газета является боевым помощником дирекции в борьбе за высокое качество учебы, хорошим организатором в проведении любого мероприятия, направленного на успешное разрешение задач, стоящих перед училищем. Из номера в номер газета пишет о социалистическом соревновании учащихся на лучшую успеваемость, показывает на страницах газеты отличников учебы, критикует отстающих.

В номере за 1 мая газета в передовой статье "Итоги нашей работы" показывает результаты предмайского соревнования ставит задачу перед учащимися добиться 100-процентной успеваемости в IV четверти и удержать областное переходящее Красное Знамя. В статье "Военное обучение в училище" старшина всевобуча Н. Потехин рассказывает с какими результатами закончили учащиеся 110-часовую программу всевобуча. В этом же номере К. Зорина пишет о девушках третьего класса "В", успешно овдадевших знаниями военно-санитарного дела, получивших оценку только на "хорошо" и «отлично».

Здесь же в номере помещено стихотворение А.Веселова под заглавием "Клятва бойцов всевобуча". Член комитета ВЛКСМ т. Дурандин в статье «Итоги предмайского соревнования" показал комсомоль- лично" и 3-, хорошо". ские группы, добившиеся первенства

соревновании.

Кроме газеты "Сталинские кадры" в педучилище с 15 февраля Между нических листков» и три газеты бучник». Эти газеты, сделанные руками бойцов всевобуча, прекрасно оформлены, они невольно привлекают внимание читателя. Ежедневный боевой листок в статьях: «Стреляй лучше», «Учись владеть штыком», «Тактические занятия на местности», «Бороться за первое место», «Хорошо учиться по всем предметам" и др. отмечал недостатки и положительные стороны в боевой и политической подготовке бойцов, критиковал отстающих. "Технический листок" помещал на своих страницах беседы и консультации по различным разделам программы всевобуча, помогал бойцам лучше усванвать программный материал.

Газета «Боевой всевобучник» с первых же дней всевобуча резко поставила вопрос об укреплении диспиплины, об'явила решительную борьбу против всех, кто пытался ее нарушить, газета нацеливала учащихся на упорное овладение военными знаниями, показывала лучших бойнов, критиковала тех, кто отставал. В одной из передовых газета пишет: "Вудем учиться военным дисциплинам так, как наши отцы и братья бьются на фронте, овладеем военными знаниями в совершенстве и подготовим себя достойной сменой бойцов Красной Армии». Из номера в номер газета помещала материал под лозунгом: "Всевобучник! Борись за отличные показатели!» Газета оказала большую помощь бойцам всевобуча, которые при испытаниях получили оценку 32 человека "от-

к. тюрихова.

Колхозная

стенная газета

В колхозе «Призыв к борьбе всегда можно видеть свежий номер стенгазеты «На страже». Она своевременно поднимает злободневные вопросы, организует вокруг их колхозников, нацеливает на боевое выполнение стоящих задач.

Еще задолго до начала весны газета уделяла большое внимание вопросам подготовки к весеннему севу. Третий номер за февраль газета посвятила тому, как в колхозе развернута подготовка к севу, подвергла резкой критике звеньевых за их бездеятельность. Это помогло коренным образом улучшить положение. Правление вместе со звеньевыми пополнили звенья, расставили силы и звенья дружно стали готовить семена, организовали сбор и заготовку удобрений.

В апреле газета посвятила номер значению военного займа. Она мобилизовала колхозников на быстрейшую его реализацию. Результаты налицо. Подписка на заем прошла организованно, полностью рассчитался наличными по займу колхоз и на 50 процентов-колхозники.

Очередной номер газеты вышел к дню 1 Мая. А с первым выездом в поле выпущены были боевые листки, в которых подведены итоги и указаны недочеты работы в первый день выезда в поле.

Большую роль призвана сыграть стенная газета на севе. Она должна оперативно и напряженно работать в эти дни, своевременно подмечать недочеты, жестко критиковать лодырей, бездельников, показывать лучших людей, мобилизовывать колхозников на успешное проведение весенне-полевых работ в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

н. куранов.

От Советского Информбюро Вечернее сообщение 4 мая

** В течение 4 мая на некото-1 там. Партизаны совершили нерых участках фронта наши войска сколько налетов на подразделения вели наступательные бои и улуч- немецких войск и истребили свыше шили свои позиции.

давлен огонь 5 артиллерийских комплектов обмундирования. батарей, рассеяно и частью унич- ** Пленный ефрейтор 9 роты

апреля по 2 мая немецкая авиа- в Австрии. Фашисты поработиция потеряла 264 самолета. Наши ли наш народ. Многие австрийцы, потери за этот же период — 71 выражавшие недовольство гитлесамолет.

офицеров противника.

Наши бойцы контрударом отбросили немцев. Захвачены трофей: 4 товок, уничтожено свыше 100 гитлеровцев. Несколько десятков немецких солдат добровольно перешли на нашу сторону и сдались в

** Снайперы наших частей, обороняющих Севастополь, за день уничтожили 173 солдата и офицера противника.

** Партизанский отряд "Лазо", урон немецко-фапчистским оккупан-Тубили ребенка.

1600 гитлеровцев. 89 немецких За 3 мая уничтожено 12 не солдат взяты в плен. Отважные мецких самолетов. Наши потери— советские патриоты уничтожили 15 автомашин с пехотой и военными ** За 3 мая частями нашей грузами, взорвали 2 моста, вещевой авиации уничтожено или повреж- склад и склад с боепринасами. Разгродено 42 немецких автомашины с мив охрану немецкого обоза, парвойсками и грузами, 5 полевых и тизаны захватили 60 подвод, грузепитных орудий, 9 минометов, женых пулеметами, винтовками, 13 зенитно-пулеметных точек, по- пистолетами и патроизми и 300

тожено до роты пехоты против- 524 полка 297 немецкой пехотной дивизни австриец Иосиф Ланц рас-** За истектую неделю с 26 сказал: "До февраля я находился ровским режимом, бесследно исчез-** Наши части, действующие ли. Несмотря на свиреный террор, на отдельных участках Ленинград- активность антифацистов с каждым ского фронта, разрушили 10 вра- днем возрастает. На предприятиях жеских двотов, 2 наблюдательных Вены распространяется большое пункта, уничтожили 2 полевых количество листовок, призывающих орудия, бронемашину, 5 станко- свергнуть Гитлера и кончить войвых пулеметов, 2 миномета, взор- иу. Кто и когда разбрасывает вали 2 склада с боеприпасами и листовки-ни полиции, ни многосклад с горючим. На поле боя численным шинонам не удалось обосталось 1.100 трупов солдат и наружить. С фронта непрерывно приходят поезда с ранеными и не-** Прозивник атаковал населен- скончаемый поток извешений об ный пункт Д. (Калининский фронт). Убитых. Это еще более накаляет атмосферу".

** Жители ныне освобожденной орудия, 7 автомашин и 20 вин- от немцев деревни Горки, Калининской области, рассказывают о чудовищных зверствах и издевательствах гитлеровцев над мириым советским населением. Немцы выгнали колхозницу Иванову Марию с грудным ребенком из ее дома н сами поселились в нем. Однажды вечером Иванова пришла в свой дом, чтобы согреть простуженного ребенка. Фашистские изверги выдействующий в одном из районов бросили ребенка на улицу в снег. Смоленской области, за последние Мать стала протестовать и тогда три недели боев нанес серьезный гитлеровские палачи на глазах у нее

дали 7 истребителей. Старший дел в воздухе 2 горевших лейтенант Ларин подал команду. В бителя, а третий шел на синеве весеннего неба появились ние, пытаясь дотянуть до прекращала огня.

Батарея Ларина сбила 15 фашистских самолетов Над батареей появились два Едва улеглась пыль, поднятая бомбардировщика. Их сопровож- взрывами бомб, тов. Ларин увиоблака от разрывов снарядов. 4 фронта. Остальные налетчики поистребителя ринулись на батарею. вернули назад. Через некоторое Они стреляли из пулеметов и сбра- время сообщили, что третий истресывали бомбы. Земля вокруг пок-битель также разбился. Это был рылась воронками от взрывов. интнадцатый самолет, сонтый ба-Однако батарея ни на минуту не тареей старшего лейтенанта Лари-

Вожак и организатор

Стенная газета в колхозе ния к труду. имени М. Горького, Хуторского г сельсовета, в начале 1941 года Григорьевич занимался пьян- о коне и др. выходила один раз в месяц, а кой, халатничал в работе. Стенв 1942 году она регулярно вы- ная газета подвергла критике холит два раза в месяц.

на своих страницах, стенная газета помогает колхозникам в венную 'собственность в колхозе», «Не место лодырям в кол-

др. Газета своевременно указыколхоза, показывает пути исправления недочетов, мобилизует колхозников на честный щих перед колхозом в дни вой-

неколхозный поступок Купря-Своевременно ставя вопросы шова, рассказала какой ущерб он наносит колхозному -йксох ству и себе. Критику газеты успешном решении задач, стоя- Купряшов учел и дал слово, ших перед колхозом. Например, что больше не допустит этого. в одном из номеров в предпо- Критика в газете помогла Купсевные дни газета поместила ряшову стать честным колхозстатьи о подготовке семян к ником. Сейчас т. Купрящов колхозников и другим вопросам. севу, об укреплении трудовой работает бригадиром. В числе Стенная газета выступила дисциплины в колхозе, статьи нерадивых был колхозник Не-организатором при реализации под заглавием: «Беречь общест- федов А. А. Но после критики военного займа, помогла колгазеты он значительно исправился и теперь добросовестно работу и закрепить подписку хозном хозяйстве», «Выполнить выполняет любое задание. Кла- наличными взносами. досрочно государственные обя-зательства», «Повысить про-дуктивность животноводства» и довательства указала Хабарову на др. Последний номер, выпущен-проявлял заботы о семенах. Газета указала Хабарову на посвящен организации успеш-этот недостаток, который был ного проведения весеннего сева, им быстро учтен и семена при- о расстановке людей, откликам вает на узкие места в работе ведены в хозяйственную годность.

На своих страницах стенгазета показывает лучших людей и самоотверженный труд, на колхозного производства, помо- газета помогает правлению колуспешное решение задач, стоя- гает правлению их растить и воспитывать. К таким людям бят свою газету и принимают ны, бичует лодырей, воспиты- относятся: 60-летний Трефи- в ее работе активное участие. вает в колхозниках новые чер- дов С. А., дающий на любой ты социалистического отноше-работе высокую производитель-

ность. Конюх Купряшова, Колхозник Купряшов Федор проявляющая большую заботу

> Помогая правлению в успешном решении задачи по повышению урожайности, газета систематически освещает этот вопрос в газете. В прошлом году на трудодень колхозники получи ли по 3 кгр. зерновых и по 3 кгр. сена. Немалое внимание уделяет газета организации детских учреждений, культуре в быту

хозникам дружно провести эту

на обращение городецких колхозниц о выработке в этом году не менее 350 трудодней.

Так изо дня в день стенная хоза в работе. Колхозники лю-

В. НЕТРУСОВ.

Большевистская газета в тылу у фашистов

ватчиками. В листовках партизаны зета доставляет большие разоблачают фашистскую брехню, гитлеровским молодчикам. местах, где вывешиваются об'явле- писные газеты и листовки.

Почти все партизанские отряды ния и приказы немецких властей. Смоленской области выпускают ли- Партизанский отряд тов. Х. в стовки. Они являются могучим ору- апреле вачал выпускать печатную жием в борьбе с немецкими зах- газету "Путь колхозника". Эта гапризывают население к организо- дать они ничего не могут. Фа ванному саботажу. Воевые листки шисты бессильны против большевипоявляются везде, на домах кол- стской правды, которую несут в хозников, на колодцах и даже на народные массы печатные и руко-

Немецкий грабеж в Прибалтике

Фашистские захватчики разорнот и т. д. Зимой были конфискованы хозяйство Прибалтийских советских кожи и меха. Недавно изданы республик. Нет отрасли хозяйства, распоряжения о немедленной комкоторую они бы не грабили. Гфискации запасов растительных, Оккупанты прежде всего захватили животных и искусственных жиров, ценные бумаги, благородные ме- на предприятиях конфискованы даталлы, а потом уже все сырье. же приводные ремни.
В Латвии, Литве и Эсто- Ограсив фабрики и заводы, немнии населению и предприятиям цы запретили выпускать мыло, текпредложено сдать все цветные ме- стильные, кожевенные и другие таллы и все предметы, сделанные изделия первой из них: посуду, дверные ручки

(TACC).

Consider an all and the constants of the

Ответственный редактор И. П. МАТЮШИН.

Адрес редакции: г. Ветлуга, Горьковской обл., ул. Штурмина, дом № 75, Телефоны: редактора—82, общий —64. Прием об'явлений с 9 утра до 6 дня